

这些实体店都在大乐透派奖期间中得一等奖

# 幸运！售彩者跟中奖者一样开心

近期,大乐透开出一等奖数量不少,出奖的体彩实体店也都举行了或隆重或简朴的庆祝仪式。出奖实体店的销售人员和中奖者一样开心,他们表示,大奖的降临,带旺了店内的人气。他们也将继续努力,为购彩者提供更全面的服务,为购彩者带来更多幸运。

## 山东:四家实体店庆祝头奖中出

自大乐透“9.9亿大派奖”活动开始后,山东的购彩者不断中出一等奖。近日,在第20042期中得一等奖的四家出奖实体店举行了庆祝仪式。

近日,泰安新泰市新汶街道16414体彩实体店热闹非凡,站长朱家恩布置的彩虹门、喜报和地贴格外引人注目。泰安市体育局调研员冯遂杰将“1906万中奖福地”的牌匾交给朱家恩,并向他道喜祝贺。

据朱家恩介绍,“我们这家店开了18年,中大乐透一等奖是第一回,此前二等奖中过多次。这地方来来往往的大车司机挺多,他们有时候累了就进来坐一会、喝杯茶。”妻子赵玲把大奖牌匾放到店内左侧的桌子上,那里摆放着他们经营彩票店多年来获得的各种荣誉、证书、奖牌等。聊到1906万元大奖时,她介绍说,当天晚上知道中大奖的消息后,他们两口子特别高兴,商量着要热闹热闹。第二天早上不到7点,他们就开门打扫卫生、挂条幅,买来糖果等,很多朋友过来沾喜气。

枣庄09318体彩实体店也中得1注一等奖,单票奖金538万元。5月29日一大早,大奖诞生地开启庆贺模式,撑起大红拱门、挂上大奖横幅,摆上花篮、铺上地毯,投注站里人气陡增,整条街的氛围瞬间被带得欢乐起来。上午10时,枣庄市体彩中心副主任岳宗玲来到该店,向站长杨女士表示祝贺,并为该站颁发了荣誉牌匾。杨女士表示,“体育彩票作为国家公益事业,受到了越来越多人的支持与肯定。大奖中出后,站点一下成了关注焦点,很多购彩者慕名而来沾喜气。我一定会以这次中奖为起点,提高自己的服务水平,树立体彩品牌形象,为体



泰安 1906 万出奖地



枣庄 538 万出奖实体店赠送彩票

彩公益事业增光添彩。”

日照18081、18263实体店分别中得1注一等奖,单票奖金953万元、507万元。5月28日上午,日照市体彩中心主任郑成军及体彩中心的工作人员来到大奖中出地,向出奖实体店表示祝贺。18081实体店站长于本刚说:“天天羡慕别的网点中大乐透一等奖,今天终于轮到别人羡慕我了。自从大乐透9.9亿大派奖开始后,采用追加投注的购彩者明显

增多,店里这位中奖者正是因为采用了追加投注的方式,多中了400多万元奖金,总奖金达到953万元。”

18263实体店销售员朱子军说:“我们店内的大乐透销售氛围一直不错,购彩者经常在一起看看走势图讨论开奖号码,昨天他们还开玩笑说这期店里要中一等奖,没想到梦想成真了。唯一遗憾的是这位中奖者没有进行追加投注,少中了400多万元奖金。”

## 邢台:把责任当作生命线

5月27日,大乐透第20042期开奖,河北省邢台市宁晋县11110体彩实体店中得1注一等奖,单票奖金503万元。

该店代销者田先生前段时间身体不适,一直在医院输液治疗,当天下午刚从医院康复出院。晚上,田先生想着早些关门回家休息,养好精神以便第二天开门营业。像往常一样,他在开奖后看了一下终端机上的中奖号码和详细信息,一条大乐透一等奖信息跳了出来:“大乐透一等奖,1305011110101。”哇!自己的店内中了一等奖,田先生兴奋地说道。

看到这个好消息,田先生特别高兴,身体的不适仿佛一

下子消失了。他说:“店内中出大乐透一等奖,不仅加大了我销售体彩的动力,也极大地提高了购彩者的积极性。”第二天,有许多慕名而来的购彩者,都想沾沾大奖的喜气,期待自己也能中个一等奖。

田先生当晚就决定要加大宣传,把店内中得大乐透一等奖的消息广而告之。做条幅、做喜报、请乐鼓队,好好热闹一番。他表示,作为一名体彩代销者,他一直将责任彩票看成生命线,要对购彩者负责,对自己负责,遇到不理性购彩的人都会进行劝导。他说:“只有坚持理性购彩,坚持多人少买,坚持责任为先,才能更加持久地经营好实体店。”

## 江苏:南京连中两个一等奖

在大乐透第20036期和第20037期开奖中,南京购彩者连中两个一等奖。南京市体彩分别为出奖实体店送去喜报和宣传物料。

建邺区01251体彩实体店在第20036期开奖中,中得1注1000万元一等奖。南京市体彩中心的工作人员为代销者石先生送来大奖喜报和中奖横幅等宣传物料。石先生也早早就在店里张罗起来,高兴得合不拢嘴。

在大乐透第20037期开奖中,南京51872体彩实体店中得1注842万元一等奖。南京市体彩中心的工作人员也为该店送去大奖喜报和中奖横幅。代销者邓女士表示,“自从上期积善新寓网点中出1000万元大奖后,朋友圈就被刷屏了,大家都在期



南京 842 万出奖实体店

待下一个头奖的诞生。没想到三天后我的网点也中了个一等奖,莫非幸运是会‘传染’的?”

据邓女士介绍,她的第一家体彩店于2005年开业,虽然51872实体店开业时间不长,但在她的用心经营下,多次获得省市中心表彰,本次擒获大乐透一等奖,刷新了自己名下实体店的中奖纪录。

### ●时评

## 大奖给实体店带来什么?

■艾禾

中大乐透一等奖,是可遇不可求的,对于购彩者来说是这样的,对于实体店来说同样如此。那么,当大奖降临后,又能给实体店带来什么呢?

首先是超高的人气。大奖中出后,尤其是中奖后的两三天内,附近的购彩者和街坊邻里都会来店里看一看,沾沾喜气,顺便买几注彩票。其中不少人是抱着凑热闹的心里来的,如何能让这些人的购彩不是一时冲动,需要代销者多动脑筋留住他们。如果能进店者感受到体育彩票有趣、好玩、好买等特点,他们中的一些人就有可能转为长期客户。

其次是增长的销量。来的

人多了,购彩的人多了,店里的销量自然会有一定程度的提升。把“流量”变为“留量”,把人气变为销量,才能让大奖发挥出更大的功效。体育彩票一直倡导理性购彩,推行“多人少买”的理念,而中出大奖的时机,正是吸引新购彩者的良机。

还有就是发展的良机。不管是新开业的体彩店,还是经营多年的老店,大奖的中出,对于实体店来说都是一次发展的良机。很多代销者表示,他们会利用中奖的机会,提升服务水平,为购彩者提供更好更全面的服

务。大奖对于体彩实体店来说,是一件锦上添花的事,而代销者不同的应对方法,将决定这朵“花”能开多久。

## 广西:2202万刷新当地中奖纪录

6月8日上午,广西体彩玉林分中心为中出大乐透2202万元大奖的05021体彩实体店举行庆祝仪式。大红的拱门、喜庆的条幅、欢快的舞狮、喧天的锣鼓,热闹的场景吸引了周边市民围观。

广西体彩中心党支部书记、主任李广出席活动并致辞,玉林体彩分中心主任黎竞为该店颁发了“幸运投注站”牌匾。活动现场,玉林体彩分中心还开展了大乐透体验活动。

在6月1日开奖的大乐透第20044期中,玉林购彩者喜中1注追加一等奖。由于派奖助力,当期追加投注一等奖奖金达2110万元。玉林购彩者中出的这注追



玉林 2202 万出奖实体店舞狮庆贺

加一等奖,刷新了广西体彩单注头奖奖金纪录。由于是复式投注,

该票还同时收获2注追加二等奖,单票中奖金额达2202万元。